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 Die Reise der Jeans
	1. 

 Hören Sie den Text (ohne Lektüre des Printtextes!).
2. Hören Sie den Text ein zweites Mal, lesen Sie im Printtext mit und tragen Sie die 

fehlenden Wörter in die gelben Felder ein oder machen Sie sich Notizen dazu.
3. Hören Sie den Text ein drittes Mal, lesen Sie im Printtext mit und tragen Sie die noch 

fehlenden Wörter in die gelben Felder ein.


	PRINTTEXT

↓
↓
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	Moderatorin: 

Jede Jeans legt durchschnittlich unge​fähr 50.000km zurück, bevor sie, dass sie
überhaupt bei uns in Europa am
liegt. Das ist aber noch
lange nicht die Endstation. Wenn wir sie mal
und weg-
geschmissen haben, vielleicht sogar in eine
Dann geht ihre Reise weiter. Dann geht sie nämlich in andere Länder,
zum Beispiel in
Länder, wo sie dann nochmals
wird. Da macht das dann insgesamt so ungefähr 60 bis
65.000 Kilometer aus, die so eine Jeans um die ganze
reist.
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	Lösung:
Moderatorin: 

Jede Jeans legt durchschnittlich ungefähr 50.000km zurück, bevor sie 

überhaupt bei uns in Europa am Ladentisch liegt. Das ist aber noch

lange nicht die Endstation. Wenn wir sie mal gebraucht und weg¬

geschmissen haben, vielleicht sogar in eine Altkleidersammlung.

Dann geht ihre Reise weiter. Dann geht sie nämlich in andere Länder, 

zum Beispiel in afrikanische Länder, wo sie dann nochmals

verkauft wird. Da macht das dann insgesamt so ungefähr 60 bis

65.000 Kilometer aus, die so eine Jeans um die ganze Welt reist.

Ö1, Kinderuni, 05.01.2014



